
   

  

 Notulen Algemene Dorpsraadvergadering 19 november  2025  

 Aanwezig:  

Dorpsraad:  Michiel Alblas, Jeroen van der Hoek, Ilse Kloet, Ilja Manni , Dennie van Os, 
Seraya Poelman, Jeffrey Steenpoorte, Liesbeth Stouten,  Karin de Visser (notuliste) . 

Evenementencommissie Dorpshuis: Ilse Kloet, Esther Kouer, Evelein Mesmann, Liëtte 
Wijnen. 

Project woningbouw: Adrie Geleijnse (afwezig (mkg) Ton Hesp) 

Project Eultje: Wim Remeeus 

Gemeente: Hanno Kanters Wethouder, Arianne Hanse en Edwin Vrijland (VVD), Stefan 
de Ruijter SGP en Peter Vijverberg Leefbaar SD 

Stichting Dorpsraden: Marleen Cornelisse. 

SMWO: Arjan Westerbrugge 

Dorpsbewoners: ongeveer 50   

   

1. Welkom en Opening  

De vergadering wordt  om 19.30 u. geopend door Seraya Poelman, zij heet de 
aanwezigen hartelijk welkom. 

2. Notulen 15 april 2025    

De notulen van 15 april 2025 worden vastgesteld.  

3. Mededelingen   

Terugblik op de Triatlon 



Het woord wordt gegeven aan Peter Vijverberg, lid van Leefbaar Schouwen 
Duiveland. Peter heeft in de raadsvergadering vragen gesteld over de organisatie 
van de in september gehouden triatlon. Veel bewoners van Ouwerkerk waren niet 
te spreken over de organisatie en met name de bereikbaarheid van Ouwerkerk. Er 
is gesproken met de organisatie van de triatlon en deze heeft beloofd een 
volgende keer beter te communiceren en de punten van de bewoners ten aanzien 
van de bereikbaarheid, bewegwijzering ed. mee te nemen. Wel wordt er aan de 
bewoners wat meer begrip gevraagd. Peter Vijverberg neemt de genoemde 
punten mee in de raadsvergadering.   

Donaties Oekraine 

De organisatoren van de donaties aan Oekraine hebben ons een ingelijst 
bedankje gestuurd met daarin vermeld wat met de donaties gedaan is. Het 
cadeau ligt ter inzage in het Dorpshuis.  

Welkomsttasjes nieuwe bewoners 

Elke nieuwe bewoner van Ouwerkerk wordt benaderd door een lid van de 
dorpsraad en krijgt een tasje overhandigd met daarin presentjes van de 
ondernemers van Ouwerkerk. Namens de dorpsraad worden de ondernemers 
hartelijk bedankt voor hun bijdrage.   

Nieuwe lichtjes voor de ring 

Voor het vervangen van de lichtjes aan de Ring hebben we een aanzienlijk bedrag 
aan sponsoring ontvangen van de Stichting Windpark. Voor dit bedrag is  nieuwe 
verlichting aangeschaft. Deze zullen tijdens de lichtjesavond op 6 december 
worden ontstoken.   

Statuten wijziging op vraag van de gemeente 

Deze worden later dit jaar gewijzigd.  

Penningmeester dorpsraad 

De penningmeester van de Dorpsraad, Liesbeth legt begin 2026 haar taken als 
penningmeester, in verband met te drukke werkzaamheden, neer. Tijdens de 
vergadering wordt gevraagd of  iemand zich beschikbaar zou willen stellen als 
nieuwe penningmeester van onze Dorpsraad.  

Toerisme 

De gemeente en stadsraden vragen zich af hoe het toerisme op ons eiland 
ervaren wordt.  Vraag aan de bewoners: Hoe ervaart u toerisme op het dorp?  

- Fijn dat het er is;  
- Prima; 



- Er is veel meer hondenpoep in de zomer; 
- Misschien een informatiepunt (VVV) op het dorp, in het dorpshuis of 

Watersnoodmuseum 
- Beetje vers bloed, vermenging van genen. 

 

4. Komende activiteiten  

Intocht van Sinterklaas vrijdag de 21ste november, 6 december ontsteken van de 
lichtjes, 10 januari jaarlijkse stamppotmaaltijd (nieuwjaarsreceptie), 1 februari 
herdenking van de watersnoodramp. Hierbij worden de namen voorgelezen van 
de mensen die zijn omgekomen. We zijn op zoek naar mensen die de namen 
willen voorlezen. Graag een mix van oud en jong. Men kan zich aanmelden bij de 
Dorpsraad. 

Afgelopen zomer is besloten om het Eultje niet feestelijk te openen omdat het  
niet openingswaardig was. In het voorjaar van 2026 wordt dit opgepakt. De datum 
zal in het Allegaartje worden vermeld.  

5. Lief en leedstraatjes (Arjan van Westerbrugge (opbouwwerker) 

Arjan is werkzaam bij de Stichting Maatschappelijk Werk en Welzijn 
Oosterschelderegio (SMWO) en woont in Ouwerkerk. In samenwerking met de 
gemeente SD is het project Lief en Leedstraatjes opgezet. Het project is ooit 
opgezet door Burgemeester Aboutaleb van Rotterdam om vereenzaming tegen te 
gaan. De opzet is om mensen meer naar elkaar te laten omkijken, vooral in kleine 
kernen. De bedoeling is dat men zich als straat kan aanmelden, er worden 1 of 2 
“gangmakers” per straat gevraagd. Deze gangmakers krijgen 100 euro per jaar om 
kleine attenties te kopen voor zieke, revaliderende of eenzame mensen. De 
gemeente en Zeeuwland dragen hieraan bij. Het vraagt niet echt verplichtingen, 
de insteek is betrokkenheid met je medebewoners. Aanmelden kan bij 
a.vanwestenbrugge@smwo.nl . Joelle Kooman deelt nog mee dat ook de kerk 
hierin voorziet.  

6. Financiën   

De penningmeester van de Dorpsraad, Liesbeth komt aan het woord voor de 
financiën van de dorpsraad. De financiën dorpsraad en dorpshuis worden 
gescheiden. Welke kosten onder de dorpsraad en dorpshuis vallen wordt de 
komende periode besloten. 12 December 2025 was er een openbare inloop voor 
dorpsbewoners om inzage in de financiën te krijgen. Alleen de ijsvereniging is hier 
op af gekomen. Er  zijn geen vragen vanuit het dorp binnengekomen op die avond. 
Gevraagd wordt of er tijdens deze vergadering nog vragen zijn. Niemand reageert. 
In het voorjaar gaan we dit opnieuw doen.  Voel u zich vooral vrij om te komen en 
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vragen te stellen. Als Dorpsraad hoeven wij geen kascommissie controle te 
houden omdat de jaarrekening opgesteld wordt door een accountantskantoor.  

Het penningmeesterschap van Jeroen van der Hoek zal vanaf deze vergadering 
worden opgevolgd door Jeffrey Steenporte. Jeffrey zal ook de dorpsraad gaan 
vertegenwoordigen.  

 
7. Dorpshuis  

Evelein komt aan het woord als vertegenwoordiger voor het dorpshuis. De 
dorpshuiscommissie wordt voorgesteld. Esther, zij regelt de externe verhuur, voor 
bijv. verjaardagen, vergaderingen van woningbouwverenigingen; Liëtte, zij stuurt 
de vrijwilligers aan, tevens wordt tijdens de vergadering gevraagd of mensen zich 
als vrijwilliger willen aanmelden. Het  wordt heel moeilijk om het bemannen van 
het dorpshuis vol te houden met het kleine aantal vrijwilligers dat we nu hebben. 
Ilse, is tevens dorpsraadslid en verzorgt diverse evenementen, zoals de 
maandelijkse maaltijd, het kerstdiner in december en bijvoorbeeld de crea 
avonden. Evelein, zij is facilitair beheerder, en begeleidt diverse zaken ten 
aanzien van het dorpshuis, zoals de werkzaamheden aan de voorgevel, de 
voorzetramen, etc. Tijdens de vakanties proberen we het koffiedrinken voor de 
bewoners door te laten gaan. Dit alles onder voorbehoud van voldoende 
vrijwilligers.  
 

8. Update voortgang woningbouw t Stoofje door dhr. A. Geleijnse 

Tijdens de algemene dorpsvergadering van 15 april jl. heeft Adrie de planning 
laten weten voor de woningbouw. Die kan in de prullenbak.  

Wat is er het afgelopen half jaar gebeurd: Op 18 april heeft Zeeuwland een 
vergunning voor 14 woningen aangevraagd. Op 6 juni is die verleend, deze ligt 
voor 6 weken ter inzage. Er zijn 2 bezwaarschriften ingediend en die houden de 
voortgang op, het college heeft het advies van de commissie overgenomen. De 
bezwaarschriften zijn ongegrond verklaard. De bezwaarmakers kunnen in beroep 
bij de rechtbank, bij afwijzing kunnen ze in hoger beroep bij de Raad van State. Dit 
zou in het ergste geval een vertraging van 2 tot 4 jaar kunnen opleveren.   

Het bouwrijp maken en starten stond gepland in 2025, nu staat het gepland voor 
het 1e kwartaal 2026. 

Start realisatie van de woningbouw nu gepland in het 2e kwartaal  2026. Dus over 
een jaar zou alles pas starten onder voorbehoud van beroepsprocedures. Het 
blijft dus afwachten. Als mensen die bezwaar hebben gemaakt het erbij laten 
zitten gaat het gewoon door.  



De bomen worden alvast verplaatst en er zullen ook bomen worden gekapt. Over 
de aanpak van de Zweedse straat kan Adrie niets vertellen.      

Voetbal goals het Eultje door de heer Wim Remeeus  

20 juni kreeg Wim door dat het grote doel op het Eultje zonder overleg door de 
gemeente was weggehaald. Hier zijn 2 kleine doeltjes voor teruggeplaatst tot 
ongenoegen van de bewoners. Er is een aantal jongens die graag voetbalt en het 
grote doel terug willen. Wim gaat met de gemeente in gesprek met het voorstel dit 
grote doel weer terug te plaatsen.   

9. Wijzigingen dorpsraad  
Dennie van Os treedt af als secretaris, Michiel Alblas volgt hem op en treedt toe 
tot de Dorpsraad.  
Ilse Kloet treedt aan als algemeen lid, Jeffrey Steenpoorte treedt toe als 
penningmeester van de Dorpsraad    
Dennie bedankt iedereen voor de fijne samenwerking.   
 

10. Rondvraag en Sluiting 
Joelle Kooman vertelt het een en ander over het onderzoek naar invulling van het 
dorpshuis en de kerk. In nauw overleg met de gemeente is een bureau gevraagd 
onderzoek te doen naar de haalbaarheid van bijvoorbeeld het dorpshuis in de 
kerk. Als er meer nieuws is over de voortgang zal dit in een volgende algemene 
dorpsraadvergadering worden besproken. Uit de vergadering wordt gevraagd of 
wij als bewoners van Ouwerkerk hier inspraak in hebben, hierop wordt 
geantwoord dat er eerst een onderzoek komt naar de financiële haalbaarheid van 
het plan.    
 
Herdenking watersnoodramp 1 februari  
De gemeentelijke herdenking is op zondag 1 februari 2026, om 10 uur zal de 
herdenkingsdienst in de kerk aanvangen.    
 
De vergadering wordt rond 20.30 u gesloten. 
 

*** 

 


